P N

—mm. 46 - PNEUMATIC ACTUATORS > DOUBLE ACTING “DA" TYPE INOX PRECISION CASTING CF8M

ATTUATORE PNEUMATICO DOPPIO EFFETTO

“DA” INOX CF8M MICROFUSO

PNEUMATIC ACTUATOR DOUBLE ACTING

“DA” TYPE INOX PRECISION CASTING CF8M

OMAL SpA.

DATI TECNICI TECHNICAL FEATURES

Coppia da 15 Nm. a 480 Nm.

Flangia d'attacco: 1SO 5211; FO3 - FO5 - FO7 - F10.

Conforme alla EN 15714-3.

Angolo di rotazione: 92° (-1°, +91°).

Momento torcente: Direttamente proporzionale alla pressione di alimentazio-
ne; vedi tabella attuatori pneumatici DA catalogo generale.

In ciascun attuatore la cifra che segue la sigla DA corrisponde al valore della
coppia di spunto in Nm. alla pressione di 5,6 bar.

Dalla misura DA 60 e possibile il montaggio diretto di elettrovalvole NAMUR
sull’attuatore. Le misure DA15-DA30 necessitano dell'interfaccia NAMUR.

A richiesta: Versione ATEX in conformita alla direttiva 2014/34/UE.

Torque from 15 Nm to 480 Nm.

Mounting flange according to ISO 5211; FO3 - FO5 - FO7 - F10.

In compliance with EN 15714-3.

Rotation angle: 92° (-1°,+91°).

Torque: directly proportional to the air supply (see table - general catalogue pneu-
matic actuator DA).

The code numbers after the DA letters, always correspond to the breakaway tor-
que in Nm by 5,6 bar air supply.

Sizes from DA 60 direct connection with NAMUR solenoid valve. Sizes DA15 - DA30
can be provided with NAMUR plate on request.

On request: ATEX version in conformity with directive 2014/34/EU.

CON DIZIONI DI ESERCIZIO

Temperatura: da -20°C a +80°C.

Pressione nominale: 5,6 bar; massima di esercizio 8,4 bar.

Fluido di alimentazione: aria compressa filtrata secca non necessariamente lubrifi-
cata. In caso di lubrificazione usare olio non detergente o compatibile con NBR.

WORKING CONDITION

Temperature: from -20°C to +80°C.

Air supply: 5,6 bar; maximum 8,4 bar.

Actuating media: filtered dry compressed air, not necessarily lubricated. In case of
lubricated air, either non detergent oil or NBR compatible oil, must be used.

SCHEDA TECNICA DATA SHEET
Codice Code DA015516S DA030516S DA060516S DA120516S DA240516S DA480516S
Guarnizioni ricambio Spare seals KGXI0112 KGX10114 KGXI0116 KGXI0118 KGX10120 KGXI10122
Misura Size DA 15 FO3 DA 30 FO3 DA 60 F03-FO5 DA 120 F05-F07 DA 240 FO05-F07 DA 480 FO07-F10
L mm. 120 134,6 158,4 192,9 246,8 2984
A mm. 72,4 80,4 92,5 116,5 136,4 160
B mm. 13,4 11,6 - - - -
C mm. 12 13 - - - -
D mm. 28,2 32,7 37,7 46,2 56,2 68
OE mm. 9 9 11 14 17 22
F mm. 2 2 2 3 3 3
Ch.G mm. 8 9 10 12 15 19
H mm. 10 10 13 13 17 19
N mm. 23 23 20 30 30 30
X mm. 59 68 80,3 94,4 17 139,7
J mm. 10,2 10,2 12,2 16,3 19,3 24,3
oK mm. 25 25 25 35 35 55
Q mm. 50 50 50 80 80 80
P mm. 25 25 25 30 30 30
[o]V] mm. - - 50 70 70 102
v mm. 36 36 36 50 50 70
Y x prof. depth mm. M5x9 M5x9 M5x9 Méx11 Méx11 M8x13
W x prof. depth mm. - - M6x11 M8x15 M8x13 M10x22
aria air dm3/cycle 0,079 0,148 0,28 0,59 1,18 2,38
peso weight Kg. 0,8 1,2 1,8 33 5,6 9,5

Per la tabella dei componenti vedi "Indice tabelle componenti attuatori pneumatici” a pag. 528.

562

"Pneumatic Actuator Components’ Table” to be found in the Index on page 529.




4.6 - PNEUMATIC ACTUATORS > DOUBLE ACTING “DA” TYPE INOX PRECISION CASTING CF8M OMAL S.p.A. .

DA 15 + DA 30 aen

MW H
AN

(@

S _U, Y | u— -

ENISO 5211 oV

Interfaccia EN 15714-3 (Namur) a richiesta
EN 15714-3 (Namur) interface on request
18

M5

EHQE-

40

&
G

]
< &
¥

&

24 .ui *
Optional Code KBNI4015 Lw—fg—‘ .

*Anello di centraggio
Centering ring

Interfaccia EN 15714-3 (Namur) a richiesta

EN 15714-3 (Namur) interface on request T Mb5xé Y

)

33
Ch.Ghl1

25
46

Optional Code KBVI4015

m]
m
T

DA 60 + DA 480

i Jus

[

ENISO 5211

1/8" GAS @

»
=

N*f 0o DK f8* =
il ) ‘ @ﬁ ~ 1| *Anello di centraggio
DY i : E Centering ring
— 5 0-Q .f m—
Oy L
M5x8 .
o4 Interfaccia EN 15714-3 (Namur)
EN 15714-3 (Namur) interface
O
4
2 <
- >3
z 2=
Zz O
0 a <
- < Q o
D O s m—
M5x8 Interfaccia per accessori
o EN 15714-3 (VDI/VDE 3845)
o : asE : Accessories interface
‘ ; - EN 15714-3 (VDI/VDE 3845,
Mat lo =) i (VDl/ )
I i

563



. 415 - PNEUMATIC ACTUATORS > COMPONENTS' TABLE OMAL SpA.

I ————————————————————————————————————————————
..
-

COMPONENTI DOPPIO EFFETTO "DA" CF8M MICROFUSO MISURE: DA 15 + DA 30
CASTING CF8M DOUBLE ACTING "DA" COMPONENTS SIZES: DA 15 + DA 30

MATERIALI MATERIALS

Pos Denominazione D ination Q.ty Materiale Material
1 Cilindro Cylinder 1 Acciaio inox Stainless steel CF8M
2* Tappo o-ring Cap o-ring 2 Gomma nitrilica Bitrilic rubber
3 VDI/VDE Basetta Plate 1 Acciaio inox Stainless steel
4 Basetta NAMUR NAMUR plate 1 Acciaio inox Stainless steel
5 Albero Shaft 1 Acciaio inox Stainless steel
6 Vite Screw 6 Acciaio inox Stainless steel
7 Tappo Cap 2 Acciaio inox Stainless steel
8 Vite Screw (optional) 4 Acciaio inox Stainless steel
9 Seeger 1 Acciaio inox Stainless steel
10 Rondella Washer 1 Acciaio inox Stainless steel
11 Forcella Scotch yoke 1 Lega di acciaio Steel alloy
12 Spina elastica esterna External elastic pin of the yoke 1 Lega di acciaio Steel alloy
13 Spina elastica interna Internal elastic pin of the yoke 1 Lega di acciaio Steel alloy
14 Supporto albero superiore Upper shaft support 1 Resina acetalica Acetalic resins
15 Supporto bussola Support bush 2 Resina acetalica Acetalic resins
16 Supporto albero inferiore Lower shaft support 1 Resina acetalica Acetalic resins
17 O-ring albero superiore O-ring (upper sealing shaft) 1 FKM
18 O-ring albero inferiore O-ring (low sealing shaft) 1 FKM
19 Pistone Piston 2 Lega di alluminio Aluminium alloy
20* Supporto pistone Piston's support 4 PTFE caricato carbo-grafite PTFE Carbo-graphite filled
21* Anello di tenuta Dinamic seal (piston) 2 Poliuretano Polyurethane
22% O-ring pistone Piston o-ring 2 Gomma nitrilica Nitrilic rubber
23 Perno Rotative sleeve 2 Lega di acciaio Steel alloy
24 Bussola Bush 2 Lega di acciaio Steel alloy
25 Anello di supporto esterno External support ring 1 Resina acetalica Acetalic resins
26 O-ring (optional) 2 Gomma nitrilica Nitrilic rubber

* Particolari del kit di ricambio Components of spare part kit

604



415 - PNEUMATIC ACTUATORS > COMPONENTS' TABLE

OMAL SpA.

P N
“EE..

COMPONENTI DOPPIO EFFETTO "DA" CF8M MICROFUSO MISURE: DA 60 + DA 480
CASTING CF8M DOUBLE ACTING "DA" COMPONENTS SIZES: DA 60 + DA 480

MATERIALI MATERIALS
Pos Denominazione Denomination Q.ty Materiale Material
1 Cilindro Cylinder 1 Acciaio inox Stainless steel
2* Tappo o-ring Cap o-ring 2 Gomma nitrilica Nitrilic rubber
3 Albero Shaft 1 Acciaio inox Stainless steel
4 Vite Screw 6 Acciaio inox Stainless steel
5 Tappo Cap 2 Acciaio inox Stainless steel
6 Seeger 1 Acciaio inox Stainless steel
7 Rondella Washer 1 Acciaio inox Stainless steel
8 Supporto albero inferiore Lower shaft support 1 Resina acetalica Acetalic resins
9 Supporto albero superiore Upper shaft support 1 Resina acetalica Acetalic resins
10 Forcella Scotch yoke 1 Lega di acciaio Steel alloy
1 O-ring albero inferiore O-ring (low sealing shaft) 1 FKM
12 Spina elastica esterna External elastic pin of the yoke 1 Lega di acciaio Steel alloy
13 Spina elastica interna Internal elastic pin of yoke 1 Lega di acciaio Steel alloy
14 Pistone Piston 2 Lega di alluminio Aluminium alloy
15* Supporto pistone Piston's support 4 PTFE caricato carbo grafite PTFE carbo-graphite filled
16* Anello di tenuta Dynamic seal (piston) 2 Poliuretano Polyurethane
17 Perno Rotative sleeve 2 Lega di acciaio Steel alloy
18 Bussola Bush 2 Lega di acciaio Steel alloy
19% O-ring pistone Piston o-ring 2 Gomma nitrilica Nitrilic rubber
20 Supporto bussola inferiore Lower support bush 1 Resina acetalica Acetalic resins
21 Supporto bussola superiore Upper support bush 1 Resina acetalica Acetalic resins
22 O-ring albero superiore O-ring (upper sealing shaft) 1 FKM
23 Anello di supporto esterno External support ring 1 Resina acetalica Acetalic resins

* Particolari del kit di ricambio Components of spare part kit

605

PNEUMATIC

v
[ad
<
g
o)
3]
kg






